Решение задач на массовую долю растворённого вещества.
1) Известна масса растворителя 150г и масса раствора 55г. Найти массу растворенного вещества.
2) Известна масса растворенного вещества 20г и масса растворителя 50г. Найти массовую долю растворенного вещества.
3) Известна масса растворенного вещества 100г и масса раствора 300г. Найти массу растворителя и массовую долю растворенного вещества.
4) Известно количество вещества соляной кислоты (HCI) 3 моль и масса раствора соляной кислоты 450г. Найти массовую долю растворенного вещества.
5) Известна плотность серной кислоты (H2SO4) 1,2 г/мл и объём 1л, а масса растворенного вещества 400г. Найти массовую долю растворенного вещества.
6) Дана масса раствора 120г и массовая доля растворенного вещества 15%. Найти массу растворенного вещества.
7) Дана масса растворенного вещества 56г и массовая доля растворенного вещества 20%. Найти массу раствора и растворителя.
8) Известна массовая доля азотной кислоты (HNO3) 25%  и количество вещества 5 моль. Найти массу раствора азотной кислоты.
9) Известна массовая доля растворенного вещества 50% и масса раствора 450г. Найти массу растворителя.
10) Известна массовая доля растворенного вещества 35% и масса растворенного 40г. Найти массу растворителя.
11) В реакцию вступил натрий массой 2,3г с азотной кислотой (HNO3), массовая доля которой 20%. Найти массу раствора азотной кислоты.
12) В реакцию вступил магний массой 48г с соляной кислотой (HCI), массовая доля которой 10%. Найти массу раствора соляной кислоты и объём выделившегося  водорода (при н.у.).
13) В реакцию вступил кальций массой 80г с соляной кислотой (HCI), плотность которой 1,23г/мл и объём 500мл. Найти массовую долю растворенного вещества соляной кислоты.
14) В реакцию вступил алюминий с серной кислотой (H2SO4), масса раствора которой 200г, а массовая доля растворенного вещества 20%. Найти объём выделившегося водорода (при н.у.).
15) В реакцию вступило железо массой 112г с соляной кислотой (HCI), масса раствора которой 1кг. Найти массовую долю растворенного вещества соляной кислоты.
16)  В реакцию вступил оксид натрия (Na2O) массой 100г с водой. Массовая доля растворенного вещества получившегося гидроксида натрия (NaOH) 20%. Найти массу раствора гидроксида натрия.
17) В реакцию вступил гидроксид кальция (Са(ОН)2) с фосфорной кислотой (H3PO4), масса раствора которой 450г, а массовая доля растворенного вещества 15%.. Найти массу гидроксида кальция, который вступил в эту химическую реакцию.
18) В реакцию вступил калий массой 78г с серной кислотой (H2SO4), масса раствора которой 1кг. Найти массовую долю растворенного вещества серной кислоты и объём выделившегося водорода (при н.у.).
19) В реакцию вступил цинк с соляной кислотой, массовая доля растворенного вещества которой 10%, при этом выделился водород (при н.у.) объёмом 15л. Найти массу растворенного вещества соляной кислоты и массу цинка, который вступил в эту реакцию.
20) В реакцию вступил барий с соляной кислотой, массовая доля растворенного вещества которой 20%, при этом выделился водород (при н.у.) объёмом 10л. Найти массу растворенного вещества соляной кислоты и массу бария, который вступил в эту реакцию.

